
 

Beantwoording technische vragen 

Vergadering   Raadsvergadering  Datum 21-mei-24 

Vragensteller   Dick Homans Christen Unie 

Agendapunt/onderwerp 5. Krediet Stichting Natuurlijk Heidepark 

Portefeuillehouder  J.W. Uitslag (wethouder) 

Domein   Ruimte 

Contactpersoon  Jan-Willem Wullink 

Contactgegevens  j.wullink@dalfsen.nl 

      

 

Vraag 1 Betekent dit dat er vanuit de gemeente, naast het huidige raadsvoorstel, nog andere lopende 

of nieuwe onderzoeksinspanningen worden uitgevoerd om de Stichting te helpen bij het vinden van 

financiering? Zo ja, welke onderzoeken / inspanningen betreft dit? 

Vanuit de gemeente zijn we nog bezig om te kijken of we wat kunnen middels een bestaande 

subsidieregeling. 

Vraag 2 Heeft de gemeente in haar netwerk kennis vanuit andere gemeentes waar een dergelijke 

situatie speelt? Zo ja, hoe pakken andere gemeentes dit aan? 

Voor zover ons bekend niet. 

Vraag 3 Ad risico staatsteun. Er wordt toch juist onderbouwd waarom het geen risico is? Waarom is 

het dan toch als risico opgenomen? 

Dit is opgenomen omdat dit vaak vragen oproept als zijnde risico, het is inderdaad geen risico. Het 

was beter geweest om dit ergens anders te vermelden. 

Vraag 4 Ad risico 2: toekomstbestendige exploitatie. Indien het de stiching niet lukt om tot een 

toekomstbestendige exploitatie te komen, wat betekent dat voor het evt verstrekte krediet vanuit de 

gemeente? Zijn daar afspraken over gemaakt. 

Hier zijn geen afspraken over gemaakt. 

Vraag 5 Hoe kijkt de gemeente op dit moment aan tegen de kansen om tot een toekomstbestendige 

exploitatie te komen? 

Er is sinds begin dit jaar een nieuwe bedrijfsleider aanwezig die al een aantal kostenbesparingen 

heeft doorgevoerd. Daarnaast is er sinds vorig jaar een paviljoen bij het kabouterbos aanwezig die 

wordt verhuurd voor (kinder)feestjes hier zijn voor dit jaar al de nodige reserveringen voor gedaan. 

Het bestuur en de vrijwilligers zijn druk doende om op alle mogelijke manieren de exploitatie 

toekomstbestendig te krijgen.  Het college ziet die kansen ook en wil dit ondersteunen middels 

voorliggend voorstel.  

 

 

 


